

花样滑冰世锦赛

隋文静 / 韩聪重回巅峰

新华社日本埼玉3月21日电 21日埼玉超级竞技场的主冰场,当中国双人滑组合隋文静/韩聪结束几乎完美的世锦赛自由滑表演时,全场观众都站了起来,掌声久久不歇。

隋文静和韩聪紧紧拥抱,优雅谢幕,脸上不仅有夺冠的喜悦,也写着卸下重担的轻松。

伴着《你眼中的雨》,隋/韩当日演绎了一套精彩万分的自由滑,开场的捻转三周干脆漂亮,随后的单跳完全同步,接下来的抛跳又高又远,步法和旋转精妙优雅,观众在节目中频频鼓掌,裁判也大方地给出动作执行加分,最终两人以155.60分领跑自由滑,并以234.84分第二次夺得世锦赛冠军,上一次两人夺冠是2017年世锦赛。

夺冠后韩聪还沉浸在节目中,意犹未尽。他说:“今天对我们来讲是很神奇的一天,重新回到世界顶点对我们来讲很奇妙,(今天)这个比赛我们滑得特别爽,感觉还没滑够,希望这个赛季不要就此结束。”

对隋/韩来说,这个赛季“既短且长”,说短是两人因为伤病错过了很多大赛,在国际赛场上只出战了四大洲花滑锦标赛和本次世锦赛,不过都拿到了金牌;说长则是漫长的伤病恢复期让人煎熬。去年平昌冬奥会摘银后,隋文静因右脚踝骨折接受了手术,两人直到去年底的全国锦标赛才出现在赛场上,2月的四大洲赛是他们本赛季的国际赛场首秀。不料在四大洲赛后隋文静再次受伤,不得不又休息了十余天。

隋文静说:“我们来的时候准备得不是特别好,我赛前有10天没办法训练,只能在床上躺着,但是教练和团队给我们很多帮助,让我们战胜自己就行了,我知道我们能做到,如果(节目)滑得完整,是能拿到这块金牌的。”

两人几乎重复了2017年世锦赛夺冠的那段经历,当时隋文静也是伤后很久才重返赛场。回忆那段艰辛,隋文静说:“我觉得这次更难一些,不过教练和身边人一直鼓励我们说,你可以的。我选择相信自己,相信大家,是大家共同努力取得了这个结果。”

20日领跑短节目的俄罗斯组合、平昌冬奥会第四名塔拉索娃/莫洛佐夫自由滑拿到147.26分,以总分228.47获得银牌;另一对俄罗斯选手扎比亚科/恩别特自由滑得到144.02分,以总分217.98摘铜。

中国的彭程/金杨组合本赛季大幅提高了单跳和表现力,以215.84分名列第四。赛前的夺冠热门之一,今年总决赛和欧锦赛冠军法国组合詹姆斯/西普雷斯短节目出现失误排在第七,自由滑后追到了第五名。



隋文静/韩聪在双人滑自由滑比赛中 新华社发

中国杯:国足0:1负泰国

新华社南宁3月21日电 2019年中国杯首场足球赛21日在中国队与泰国队之间进行,主帅卡纳瓦罗率领的中国队在控球占优的情况下,主场0:1负于泰国队,颂克拉辛在上半场打入全场唯一进球。

本场比赛是中国队在亚洲杯结束后的首场正式比赛,也是卡纳瓦罗成为球队主帅之后的首秀。在年初的阿联酋亚洲杯上,中国队曾在八分之一决赛中2:1逆转战胜泰国队。此役中国队由颜骏凌把守球门,冯潇霆与高准翼搭档中卫,中场方面张稀哲、吴曦、蒿俊闵悉数登场,董学升与韦世豪联袂组成锋线。泰国队的首发阵容则由颂克拉辛领衔。

开场阶段,中国队场面占优,但随着比赛的进行,逐渐找到节奏的泰国队创造了数次有威胁的射门。第30分钟,泰国队打出精妙的任意球配合,颂克拉辛禁区左侧横传,克萊松错失空门,中国队逃过一劫。

第33分钟,中国队城门失守,曹旺昌突入禁区后倒三角传中,颂克拉辛低射破门。第43分钟,韦世豪在禁区内的小角度射门被对方门将迪辛明化解,随后他的补射又高出横梁。半场结束前,左后卫李磊因伤被担架抬出场外,鲁能小将刘洋替补登场。

下半场比赛,在控球率上占优的中国队长时间里没有找到破门良机,而泰国队则持续用反击威胁中国队的大门。第58分钟,曹旺昌的射门稍稍偏出远门柱。第71分钟,颜骏凌做出世界级扑救,化身化解克萊松近在咫尺的射门。比赛最后阶段,中国队连续制造杀机,但韦世豪与谭龙皆与进球失之交臂,最终中国队0:1主场饮恨。

另一场比赛将于22日在乌拉圭和乌兹别克斯坦队之间进行,胜者将与泰国队争夺本次杯赛的冠军,负者则与中国队进行三、四名排位赛。

中国国奥队今日踏上冲击东京奥运会之路

希丁克:我们不是出线热门



3月21日,中国国奥队主教练希丁克(右二)观看球员训练。当日,中国国奥队在马来西亚沙阿兰训练备战。新华社发

新华社吉隆坡3月21日电 中国国奥队即将于22日展开冲击东京奥运会的首场比赛,在2020年U23亚洲杯预选赛暨东京奥运会第二阶段预选赛东亚区J组比赛中对阵老挝队。中国队主教练希丁克在21日的新闻发布会上否认中国队是出线热门,表示队员的主要问题是平常缺乏足够比赛。

在22日的首场比赛后,中国队还将在24日和26日分别迎战另外两个对手菲律宾和马来西亚队。6天3场比赛对球员们的体能无疑是挑战。另外,马来西亚近期天气炎热,除了最后一场比赛迎战马来西亚队,中国队的其他两场比赛都安排在气温相对较高的下午。

在来到马来西亚前,中国队在泰国进行了一段时间的训练,对东南亚地区的气候有了一定的适应。但同小组的另外三个对手均是东南亚球队,无论是高温还是雨季,相对来说更加适应。

不过,希丁克表示,高温和潮湿的气候对每支球队都是一样的。根据赛制,预选赛11个小组的头名和4个成绩最好的小组第二名将晋级2020年在泰国举行的决赛阶段比赛。已经自动获得出线权的东道主泰国队也将参加预选赛,因此如果泰国获得小组第一或在成绩最好的4个小组第二之列,出线资格将顺延至成绩第五好的小组第二名。

2020年U23亚洲杯的前三名将获得东京奥运会的参赛资格。由于日本队是东道主已经获得参赛资格,因此如果日本队获得U23亚洲杯前三名,出线名额将顺延至第四名。

赵宏博:顶住压力发挥最好水平

新华社日本埼玉3月21日电 在21日结束的2019年花样滑冰世锦赛双人滑比赛中,带伤出战的中国人滑名将隋文静/韩聪表现完美,逆转夺得世锦赛冠军。中国花样滑冰队总教练赵宏博说,隋文静/韩聪顶住了压力,发挥了他们自己最好的水平。

“小隋他们很不容易,尤其这一段时间磨难太多了,伤病啊意外啊,状态总是上不去。”赵宏博说,“但是来了这以后把训练状态调整得非常好,这几天的训练起到关键作用,训练质量很高,成功率也很高,所以在比赛中他们觉得心里有底,就发挥出来了。”

隋文静和韩聪是2017年花滑世锦赛冠军,也是2018年平昌冬奥会亚军,但他们这个赛季过得并不顺利,隋文静因脚部手术经历了漫长的恢复期,二人直到今年2月初才重返国际赛场。

赵宏博说:“伤病恢复起来是很痛苦的,对他们来说是很折磨的一件事。我觉得能够挺到现在非常不容易。能挺下来,对他们是一个非常好的阅历,包括遇到困难怎样坚持。”

总结中国双人滑本赛季表现,赵宏博说:“非常不容易,小隋和韩聪一直有伤病,运动员在伤病问题

上困惑比较多,我们下一步要很认真地把运动员的伤病问题解决一下,像这么打下去不行。今年彭程和金杨发挥了老运动员的作用,整个赛季一路打下来都是第二。明年世锦赛争取滑到一个非常好的状态,减少伤病。”

谈及当今世界双人滑竞争格局,赵宏博说:“各个国家都有自己的技术特点,也有自己的短板,大家的风格会越来越鲜明。2022年冬奥会在北京举行,大家都会向这个方向去努力。双人滑我们是希望打出团队(优势)来,整体还要在布局上、战略上更加细致。”



赵宏博(左)与隋文静(中)/韩聪庆祝 新华社发

全国女子足协杯第二轮 河南徽商今战四川

本报讯(记者 刘超峰)今日,2019年中国女子足协杯第二轮在四川开战,河南徽商女足做客江油市体育中心挑战东道主四川女足。作为足协杯的种子队,河南徽商女足力争战胜对手晋级。

本赛季足协杯赛制有些改动,半决赛之前,每轮比赛采取单场淘汰赛制;半决赛、冠军赛和三四名决赛采取主客场双回合制。

河南徽商女足在2018年足协杯中夺得第6名,本赛季足协杯作为种子队首轮轮空,直接晋级第二轮。今天,球队将迎来足协杯首秀,昨天中午,河南徽商女足18名队员乘坐高铁顺利抵达江油市。

全国青超U19足球联赛第四轮 建业获得赛季首胜

本报讯(记者 刘超峰)昨日,全国青超U19争取联赛A组进行了第四轮较量,河南建业做客天津以2:0战胜天津泰达,客场拿到了球队的赛季首胜。

在主力前锋首轮受伤的情况下,建业U19队阵容的磨合在本轮比赛中初见成效,门前把握机会上有所提升。在与泰达U19队的比赛中,建业U19队分别在上下半场通过边路配合,由刘宏源、刘士嘉取得进球,在客场拿到了新赛季第一场胜利。

3月25日,建业U19队将坐镇主场新乡,迎战上海绿地申花U19队。

2019年河南省青少年网球排名赛首站开赛

本报讯(记者 陈凯)每一次激情挥拍,都演绎出赛场上的青春网球“风暴”。昨日的郑州英开体育公园内热闹非凡,“英开杯”2019年河南省青少年网球排名赛分站赛第一站比赛,在这里激情开赛。来自全省各地的437名网球青年才俊汇聚于此,切磋交流一较高下。

本次比赛由河南省乒乓球网球运动管理中心主办,郑州英开体育文化传播有限公司承办,比赛设有单打和双打两个项目,根据参赛选手的不同性别、年龄设有男、女青年组和甲、乙、丙、丁共5个组别。今年的河南省青少年网球排名赛分为三站分站赛和一站总决赛,三站分站赛结束后,获得男、女各项目积分前十六名的选手,将拿到参加今年9月份举行的该项赛事本年度总决赛的“门票”。

雷霆火箭双双加时输球

新华社华盛顿3月20日电 美职篮(NBA)常规赛20日再战9场,火箭和雷霆双双在加时赛告负,76人赛季首次击败凯尔特人。

雷霆主场和猛龙的比赛是当日焦点战,猛龙在大多数时间都处于领先,比赛还剩2分钟时,保罗·乔治连得9分,帮助雷霆将分差缩小到2分,虽然他随后6犯离场,但威斯布鲁克将比分追至110平,双方进入加时赛。加时赛雷霆集体哑火,猛龙以123:114拿下胜利。四连败的雷霆目前只领先西部第七、八位的爵士和快船0.5个胜场。

火箭在客场同样是大部分时间处于落后,第四节后半段,哈登连续命中三分球和造成对手犯规,以一己之力将比分追至115平,强行将比赛拖入加时赛。加时赛中又是哈登连砍8分,将比分追至125平,但终场前0.1秒火箭队球员犯规送给灰熊罚球机会,后者2罚1中,灰熊126:125险胜。

在76人主场险胜凯尔特人队的比赛中,巴特勒成为关键先生,他在末节独得15分,包括终场前4.7秒的中投,帮助球队118:115赛季首胜绿军。老将韦德则又一次证明自己的价值,在热火队客场挑战马刺队的比赛中,面对马刺末节的疯狂反扑,他在终场前9秒利用德罗赞失误成功抢断,最终帮助球队110:105获胜,马刺九连胜就此终结。

当日一大冷门是战绩排第一的雄鹿队客场102:107不敌骑士队。此外爵士队客场137:116大胜尼克斯队,开拓者队主场126:118战胜独行侠队,魔术119:96主场轻取鹈鹕,芝加哥公牛队126:120战胜奇才。

中国男篮将参加NBA夏季联赛

新华社北京3月21日电 记者21日从中国篮协获悉,中国男篮将于今年7月赴美国参加美职篮(NBA)夏季联赛。

美职篮(NBA)是在当地时间20日向外界宣布,中国男篮和克罗地亚男篮将同NBA的30支球队一同征战今年的NBA夏季联赛。美职篮方面表示这是首次有两支国际球队参与NBA夏季联赛。

此前中国男篮为了备战北京奥运会,曾在2007年以独立球队身份打过那年的夏季联赛。去年,在备战亚运会期间,中国男篮红

队曾参加了NBA夏季联赛内部教学赛。

今年中国男篮将以备战男篮世界杯的主力阵容参赛,中国男篮主教练李楠表示:“与NBA球队交手的机会非常好,希望球员们在与高水平对手同场竞技的过程中,进一步增强磨合,提升能力,积累经验,为今年的男篮世界杯做更充分的准备。”

2019年NBA夏季联赛将于7月5日到15日在拉斯维加斯举办,根据安排,该赛事为期11天,共进行83场比赛,每一支参赛球

队打四场预赛,成绩最好的八支球队晋级附加赛,直至决出最后冠军,而无缘附加赛的球队则可以打一场“安慰赛”,那就意味着一支球队至少可以打上五场比赛,打到冠军争夺战的两支队伍则可以打七场比赛。

尽管参与夏季联赛的NBA球队很少派遣大牌球员参赛,但是由于美国篮球整体水平高,各队即使以新人和二线球员担纲,也足以让中国队达到热身的目的。去年的夏季联赛吸引了全部30支NBA球队前来练兵。

阿根廷 乌拉圭 巴拉圭 智利 联合申办2030年世界杯

新华社布宜诺斯艾利斯3月20日电 20日,阿根廷、智利、巴拉圭和乌拉圭总统在布宜诺斯艾利斯会后决定:联合申办2030年世界杯。

四方协议成立一个由各国代表组成的地方组织委员会,与南美洲足联协调。第一次会议计划于4月8日在布宜诺斯艾利斯举行。他们还分配好了世界杯首场比赛、两场半决赛和决赛的比赛地。

2017年,阿根廷和乌拉圭最先宣布联手申办2030年世界杯,随后巴拉圭和智利,当年国际足联主席因凡蒂诺访问阿根廷时,三国联合申办的申请曾经正式提交,但由于阿根廷的经济问题,申办失败。上个月,智利表示出

了浓厚的兴趣。据悉,痴迷足球的玻利维亚总统也对此产生了“想法”。

日前阿根廷、智利、巴拉圭和乌拉圭四国总统与南美洲足联主席亚历杭德罗·多明格斯进行了会谈。多明格斯表示:“我们要巩固联合办赛的理念,并开始努力实现目标。”

第一届世界杯于1930年在乌拉圭举行,东道主在决赛中击败阿根廷,智利在1962年举办了世界杯,阿根廷在1978年赢得了世界杯的主场冠军。

2022年世界杯期间,国际足联大会将宣布2030年世界杯主办地。2030年世界杯将有48支球队参赛。2026年世界杯将在美国、墨西哥和加拿大举行。